

Створення обласного перинатального центру

Одним з самих пріоритетних питань в області є якісне надання медичної допомоги жіночому населенню. Показник материнської смертності в області є нестабільним і перевищує державний, тому Кіровоградська область увійшла одною з перших в Національний проект «Нове життя – нова якість охорони материнства та дитинства» стосовно створення перинатального центру.

Загальна кошторисна вартість об'єкта складає **35412,562** тис.грн., у тому числі:

будівельно-монтажні роботи – **12800,0** тис.грн.;

медичне обладнання – **22612,562** тис.грн.

Станом на 31 грудня 2011 року закінченні всі будівельні та монтажні роботи щодо реконструкції другого поверху обласної лікарні під обласний перинатальний центр. В даний час проводиться встановлення медичного обладнання та проведення пуско-налагоджувальних робіт.

З метою оснащення Центру сучасною апаратурою управлінням охорони здоров'я розроблений перелік і медко-технічні вимоги до нього та погоджений вартістю **13 434,19 грн.**

18 листопада 2011 року управлінням капітального будівництва облдержадміністрації проведено процедуру закупівлі товарів і робіт на постачання та монтаж необхідного медичного обладнання та визначено виконавця робіт, з яким, відповідно до Закону України "Про закупівлю товарів і робіт", 6 грудня 2011 року укладено договір на закупівлю та монтаж медичного обладнання .

По лінії гуманітарної допомоги з фонду Пінчука «Колиска надії» на **4 300,00** грн. доставлено обладнання для оснащення відділення інтенсивної терапії новонароджених.

На сьогоднішній день укомплектованість перинатально центру медичними кадрами становить **75%**, з дня його відкриття укомплектованість буде **100%**.

Передатестаційний цикл пройшло **5** акушер-гінекологів та **4** лікаря-неонатолога.

Пройшли курси **тематичного** удосконалення:

на базі національної медичної академії післядипломної освіти ім. Шупика м.Київ:

8 акушер-гінекологів;

3 лікаря-неонатолога;

2 лікарі-анестезіологи;

на базі Харківської медичної академії післядипломної освіти:

дитячий лікар акушер-гінеколог;

лікар акушер-гінеколог;
лікар-неонатолог;

на робочому місці в у відділенні інтенсивної терапії новонароджених Житомирського обласного центру матері і дитини:

3 акушер-гінеколога;
3 лікаря-неонатолога;
3 акушерки;
3 дитячих медични сестер.

на базі Кіровоградського базового медичного коледжу;
23 медичних сестри

Спеціалізацію з:

неонатології проходить в Харківській медичній академії лікар-педіатр;

акушерства та гінекології **10** лікарів у Дніпропетровській медичній академії.

Тематичний курс удосконалення лікаря анестезіолога, неонатолога, терапевта акушерського відділення перинатального центру, який дані лікарі повинні були пройти в листопаді-грудні 2011 року на базі Дніпропетровської медичної академії перенесено на весну 2012 року.

Укомплектування відділення інтенсивної терапії для новонароджених на 6 ліжок лікарями-неонатологами відбудеться за рахунок працюючих в даний час лікарів-неонатологів з першою та вищою кваліфікаційною категоріями в пологових стаціонарах м.Кіровограда.

Урочисте відкриття Кіровоградського обласного перинатального центру буде проведене під час візиту Президента України В.Ф.Януковича до Кіровоградської області, в III декаді січня 2012 року.